



Vlasnik
B.Belko
direktor
A.Alilović iz
tvrtke
Valipile

STEČAJ Vjerovnici sutra odlučuju **Geneza i Valipile dali svoje ponude za Puris**

Odbor vjerovnika Purisa sutra će odlučiti hoće li tu tvrtku u stečaju dati u zakup tvrtki Geneza ili Valipile. Obje tvrtke poslale su svoje ponude i u svojevrsnom su ratu za Puris u stečaju.

Smijenili povjerenika

U međuvremenu je sindikat PPDiV-a suspendirao Darija Lukšića, svog sindikalnog povjerenika u Purisu, jer se u prijelomnom trenutku za tvrtku i radnike nije pojavio na zakazanom skupu za-

poslenika na kojem je radnike trebao informirati o sadržaju dviju pristiglih ponuda.

Bolja ponuda

- Imamo informacije da on uskoro odlazi na novu poziciju u gradsku tvrtku i zato će pokrenuti i postupak njegova opoziva iz Odbora vjerovnika u stečaju - poručuje Šimo Orešković, predsjednik Sindikata PPDiV-a, koji tvrdi da je ponuda tvrtke Valipile bolja. • **G. Galović**



NAJAM Hypo banka zatražila ponavljanje postupka **Traži se novi upravitelj Purisa, ponude šalju Geneza i Valipile**

Geneza bi mogla izgubiti Puris, kojim sada upravlja u zakupu, jer će se provesti novi postupak prikupljanja ponuda za najam te pazinske tvrtke u stečaju, o kojima će Odbor vjerovnika odlučiti 15. srpnja. Odlučeno je to na jučerašnjoj izvanrednoj Skupštini vjerovnika.

Sporna odluka kojom je Geneza, tvrtka za krizni menadžment, na godinu dana ušla u zakup Purisa donesena je krajem travnja bez predstavnika Hypo banke, najvećeg vjerovnika. U srpnju će tako biti jasno



Suvlasnik Valipilea Boris Belko i Andrej Alilović, direktor tog sesvetskog proizvođača pilića

tko će od dva glavna rivala dobiti Puris: Geneza koja upravlja i Mirnom Rovinj ili tvrtka Valipile koja već surađuje s Purisom. Upravo je Valipile, sesvetski proizvođač pilića i stočne hrane, bio najžešći protivnik Genez-

ina ulaska u Puris. Ponudu najavljuju i Valipile, koji nakon stabilizacije želi kupiti pogon Purisa, ali i Geneza koja smatra da će opet biti izabrana, a ovaj puta ponudu predaje s tvrtkom Fanon iz Petrijanca. *G. Galović



NOVA UPRAVA

Hypo sam odlučuje o Purisu



Belko i Alilović, Valipile

Hypo banka kao najveći vjerovnik Purisa u stečaju u konačnici će praktički sama odlučiti hoće li ga u zakup dati Genezi ili tvrtki Valipile. Naime, nakon što su Geneza i Valipile predali svoje ponude za upravljanje Purisom u stečaju, jučer se sastao Odbor vjerovnika koji je trebao odlučiti tko je predao bolju ponudu. Umjesto toga Odbor vjerovnika zaključio je da će konačnu odluku donijeti Skupština vjerovnika Purisa u stečaju.

- To, pak, znači da je sada odgovornost na Hypo banci, koja je 98-postotni hipotekarni vlasnik. Očekujemo da će se skupština sazvati što prije, kako se cijeli proces ne bi dalje odugovlačio - kaže Šimo Orešković, predsjednik Sindikata PPDIV-a. *

G. Galović